

ОПАСНАЯ ПЛАНЕТА

Денис
Делендик



Фантастика
Юмор

16+

Денис Вадимович Делендик

Опасная планета

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66244184

SelfPub; 2021

Аннотация

Что если однажды нашу планету все-таки посетили инопланетяне? Рассказ как раз об этом. Однако не стоит воспринимать происходящее в нем слишком серьезно, поскольку написан он в жанре юмористической фантастики.

Содержание

Предисловие:	4
1	5
2	8
3	15
4	22

Денис Делендик

Опасная планета

Предисловие:

Человечество неоднократно задавалось вопросом «А посещали нас когда-нибудь представители внеземных цивилизаций?»

Эта история случилась где-то в первой половине прошлого века, когда группа очень серьезных инопланетян посетила Землю. И так вышло, что они и понятия не имели о том, что помимо историй реальных существуют еще истории вымышленные...

1

Группа инопланетных кораблей, приближаясь к Земле, на некоторое время зависла недалеко от ее спутника Луны. На борту разведывательного аппарата полным ходом шла подготовка к будущей миссии.

– И так, все переходим на языки доминирующих существ этой планеты и проверяем свои языковые модуляторы, – приказ исходил от руководителя разведгруппы господина Раскаряки.

Закончив процедуру, командир продолжил.

– Отлично! Все работает как надо. База с языками теперь есть не только в языковых модуляторах, но и в ваших разумных головах.

– Вот-вот, разумных. В отличие от обитателей этой планеты, – пошутил второй помощник.

– Я бы не стал быть таким самонадеянным, Тамтут, – поучительным тоном произнес господин Раскаряки, – После приземления в плохо известном месте любая оплошность может стоить Вам жизни. Вспомните беднягу Каву, которого сожрали плотоядные растения на его последней планете. А ведь он поначалу думал, что это задание будет словно отпуск какой-то. Местные виды могут и не быть такими же умными как Вы, но вполне могут Вами пообедать.

Командир пробежался по лицам своих двух помощников.

Собственно, это и был весь экипаж аппарата. На них под командованием господина Раскаряки была возложена задача первичной разведки.

– Напоминаю, – громко произнес командир, обращаясь к своим помощникам, – мы разведывательная группа, а не туристы на отдыхе. На нас возложена большая ответственность! Быть может эта планета станет объектом будущей колонизации. Несмотря на то, что доминирующие существа похожи на нас, они сильно отстают в техническом развитии. У них нет даже примитивной системы защиты планеты от вторжения. Системы обнаружения космических объектов строятся на мирной основе. Но все равно надо быть осторожными. Информации об этих существах у нас крайне мало. Вся она сумбурная и расплывчатая. Вот поэтому мы с вами и отправляемся на их планету. Так что действуем строго по плану: маскируемся, выбираем оптимальное посадочное окно и место, приземляемся и занимаем позицию. Проводим комплекс разведывательных мероприятий. Исходя из полученных данных, транслируем сообщение на наши курьерские спутники и мигом отправляем их в нашу звездную систему. Затем ждем дальнейших распоряжений высшего руководства. Всем все понятно?

– Да, командир! – хором ответили помощники.

– Главное не забыть и о своей дочурке. Говорит мне перед вылетом: «Папа, привези хотя бы одного землянина. Мы с ребятами в школе будем ставить над ним эксперименты».

Первый класс, а какая умница! Так любит все живое. Все, что дергается, пищит, хрипит, плюется. И о других думает. Сказала: «Если привезешь живого землянина, наша учительница тогда всему классу экзамен зачтет. А после экспериментов сделаем из землянина чучело и поставим его в кабинете». Она у меня такая заботливая.

От умиления первый помощник Бячка смахнула со щеки одинокую слезу:

– Доброе сердечко.

2

Спустя два часа летательный аппарат уже входил в атмосферу Земли. На пути к поверхности лежал грозой фронт. Такая мелочь никак не заботила членов экипажа. Однако в какой-то момент, проходя через грозовые облака, сработали предупреждающие о неполадках сигналы.

– Господин Раскаряки, – обратился к командиру встревоженный второй помощник, – барахлят системы защиты корабля.

Но командир ничего не успел ответить. Лишь только он открыл рот, как в их летательный аппарат ударила молния. На время, потеряв управление, корабль камнем понесся к земле. В последнюю минуту до падения системы полета и навигации снова заработали. Однако мягкой посадки не получилось. Пролетая над лесом, инопланетный корабль прошелся верхушек деревьев и плюхнулся на краю поляны. Внутри упавшего с неба летающего аппарата погас свет и наступила тишина. Спустя несколько секунд раздался голос Бячки:

– Все целы?

– Ох, – послышался в ответ стон командира, – Вселенские силы, кажется, я что-то сломал.

Наконец придя в себя и проведя осмотр своего летательного средства, экипаж смог подвести итоги высадки. Все оказались живы, но господин Раскаряки был ранен. Не то, что-

бы сильно, однако он нуждался в лечении и покое. Состояние корабля также не радовало. Ряд систем вышли из строя и требовали ремонта. И самое паршивое было то, что временно корабль не мог ни улететь, ни даже подать сигнал бедствия.

После короткого совещания появился план дальнейших действий.

– В общем, так, – подытожил командир, – отправляйтесь на разведку местности, а я немного приду в себя и попробую заняться ремонтом корабля.

Прежде, чем выйти наружу Тамтут и Бячка первым делом задействовали компактные маскирующие трансформаторы, встроенные в широкий браслет на руке. Данных о землян было вполне достаточно, чтобы создать некий усредненный тип внешности.

Убедившись, что все прошло нормально, инопланетные гости прихватили парочку дистанционных парализаторов и отправились через лес в сторону предполагаемого нахождения поселения землян. Но не успели они зайти далеко вглубь леса, как Тамтут внезапно воскликнул:

– Смотри, это же грибы!

– Да, это действительно они! – внимательно присмотревшись, подтвердила Бячка.

– А ну ка, мои хорошие, идите ко мне. Ну же, не бойтесь, – ласково стал подзывать второй помощник россыпь опят.

Но грибы и не думали сдвинуться с места, чем озадачили

Тамтута.

– Странно, они даже не откликаются.

– Это примитивные виды, – со знанием дела сказала его коллега, – Невероятно, как же они похожи на предковую форму наших домашних животных. Словно живое ископаемое!

Тамтут еще раз попытался поговорить с грибами, но поняв, что на этой стадии развития данный вид слишком примитивен для контакта, оставил попытки. Внезапно ему показалось, что за ними следят. Он медленно положил руку на парализатор и огляделся. Однако, не выявив присутствие кого-либо, Тамтут успокоился и вместе с Бячкой продолжил путь.

Стараясь не шуметь, вскоре они вышли из леса. Перед ними раскинулось широкое поле. Идя вдоль лесной полосы, чтобы в случае чего скрыться в зарослях деревьев и кустов, Тамтут и Бячка обогнули поле с левой стороны и вышли к небольшой речке. И вот здесь они замерли на месте. Еще на выходе из леса они заметили небольшой городок, приютившийся за речкой. Но их внимание привлекло непосредственно некое существо. Оно сидело на берегу у реки и, держа в руках какой-то предмет внимательно его рассматривало.

– Это землянин! – через несколько секунд выдал второй помощник.

– Ты уверен?

– На девяносто два процента. И судя по всему это дете-

ныш.

– Тогда приготовь парализатор, Тамтут. Попробуем подойти поближе.

– Ты думаешь, детеныш может быть опасен?

– Помнишь, что говорил командир? Нужно быть очень осторожными. Вдруг он дико голодный. Вполне возможно, что бросится на тебя, отгрызет, например, руку и убежит. А тебе еще две недели придется отращивать новую.

Второй помощник без возражений молча снял с пояса парализатор и крепко зажал его в руке.

– Думаю, будет лучше, если мы изменимся, – предложила Бячка, – Станем такими как он – детенышами землян.

– Точно! Тогда он наверняка без особых трудностей подпустит нас к себе.

Трансформатор получил новые вводные данные и начал процесс создания новой маскировки. Помимо внешности, был также замаскирован и парализатор. Замаскированный под привычный предмет окружающей среды он выглядел как обычная палка, принесенная из леса.

К тому моменту, как гости из космоса закончили приготовления, маленький землянин все еще продолжал сидеть на прежнем месте и что-то рассматривать. К нему осторожно подошли двое детей и остановились в нескольких шагах. Мальчик и девочка крепко сжимали в руках палки.

– Приветствуем тебя маленький землянин! – начал Тамтут, – Скажи, ты не очень голоден?

– Нет, я не голоден, – ответил малыш лет десяти, внимательно рассматривая подошедших к нему детей.

Услышав ответ, второй помощник с облегчением выдохнул.

– А ты из этого поселения? – спросила Бячка, указывая на городок за речкой.

– Вы про город? Да. Вон мой дом. С краю, – ребенок указал рукой в сторону дома и поинтересовался, – А как вас зовут?

Вопрос оказался неожиданным. В состав скудной информации о Земле входил список возможных имен землян, таких как Майкл, Леша, Жак, или Придурок. Но информация была не точной.

– А тебя как зовут? – постаралась выкрутиться Бячка, чтобы не рисковать с выбором имени.

– Меня зовут Алекс.

– Вот и нас также!

– Что, обоих? – удивился ребенок.

– Ну да, – немного растерявшись, ответил Тамтут.

– А что это у тебя в руках? – осторожно поинтересовалась Бячка, указывая на журнал и держа наготове замаскированный под палку парализатор.

– Комиксы.

– Комиксы, – повторила она, запоминая новое слово, – Как интересно. И что же это такое?

– Вы что, не знаете, что такое комиксы? – хихикнув, спро-

сил мальчик.

– Просто мы не очень умные.

– Да-да, – подхватил Тамтут, – Совсем тупые.

– Расскажи нам, пожалуйста, про эти самые комиксы, – попросила Бячка и улыбнулась так широко, как только могла. Улыбка мгновенно обнажила два ряда острых зубов. К сожалению, из-за неполноты данных об анатомии землян сразу трансформировать зубы не вышло.

– Хорошо, – немного испугавшись такого оскала, ответил ребенок и принялся объяснять. При этом мальчик Алекс наглядно демонстрировал некоторые страницы старого комикса.

Выслушав немного сумбурный рассказ, пришельцы решили переговорить между собой. Чтобы землянин не смог разобратъ, о чем они говорят – на короткое время перешли на родной язык.

– Я думаю, надо завладеть этим источником информации, – предложила Бячка, – Он может оказаться ценным для нашей миссии.

– Давай ликвидируем землянина и просто отберем информационный источник, – внес ответное предложение Тамтут, незаметно увеличивая мощность на парализаторе до максимума.

– Подожди. Мы уже вступили с ним в контакт. Он может оказаться нам полезным. Можно попробовать его завербовать.

Внезапно ребенок засмеялся.

– Вы такие смешные звуки издаете!

Инопланетные гости молча переглянулись.

– Дикарь, – пожал плечами Тамтут.

– Послушай, Алекс, а дай нам этот комикс, – снова перейдя на человеческий язык, обратилась Бячка к ребенку.

– А вы мне что?

– Надо дать что-то взамен, – задумался второй помощник, – А давай вместе подумаем, что мы могли бы тебе предложить.

3

Дверь в корабль открылась и на пороге появилось двое детей.

– Не пугайтесь командир. Это мы, – сказала Бячка как только они с Тамтутом вошли внутрь.

– Уф, – облегченно выдохнул Раскаряки, – Но почему вы так выглядите? Встретили крупного хищника и ушли в меньший размерный класс, чтобы он потерял к вам интерес как к слишком мелкой пище, не входящей в его рацион?

– Нет. Просто маскировались под аборигена, которого встретили, – ответил второй помощник и вслед за своей коллегой стал принимать прежний облик, – Это был детеныш.

– Ликвидировали землянина?

– Лучше! – гордо заявил Тамтут, – Мы вступили с ним в контакт. Постараемся его завербовать.

– И кстати, нам удалось завладеть информационным источником их вида, – Бячка протянула командиру комикс, – Однако маленький землянин просто так его не отдал и предложил обмен.

– Разумно, – кивнул Раскаряки, – И что вы ему дали?

– Да ничего особенного, – махнул рукой второй помощник, – Он сказал, что у него в их аборигенской школе есть небольшие проблемы по некоторым предметам.

– Так, и что же?

– Мы расширили его познания в области математики, – пояснила Бячка, – Через мозговой модулятор довели уровень знаний до пределов понимания высшей алгебры и математического анализа.

– Прямо совестно с ними так поступать, – ухмыльнулся командир, – Меняют письменные артефакты своей культуры на какие-то безделушки.

– Мы бы еще больше пообщались с маленьким землянином, – продолжил рассказывать Тамтут, – но он сказал, что ему надо бежать домой. Иначе, если опоздает к обеду – дома его убьют.

– И съедят, – со знанием дела прокомментировал Раскаряки, – У таких диких инопланетных рас это может быть в порядке вещей.

– Ага. Кто последний пришел, тот и ужин.

– Не исключено, – согласилась Бячка.

Командир плюхнулся в корабельное кресло и принялся знакомится с местным источником информации.

На следующий день Тамтут и Бячка принесли Раскаряки еще с десяток прошлогодних комиксов. На страницах то и дело возникали персонажи с невероятными способностями. Они друг друга замораживали, сжигали, испепеляли и много чего еще. Из некоторых журналов удалось узнать, что Землю уже неоднократно посещали представители внеземных рас и даже пытались захватить.

Командир с ужасом продолжал листать комиксы. Конеч-

но, описанные в них сверхспособности и технологии вызывали крайнее удивление. Но особенно впечатлило и можно сказать напугало то, как различные группы людей, а иногда в одиночку уничтожают инопланетян. Порой эти земляне крушили пришельцев «пачками». И как бы не было тяжело, каждый раз выходили победителями. Чему собственно и свидетельствовало то, что Земля по-прежнему принадлежала землянам. А когда инопланетной угрозы не было, ради развлечения или быть может чтобы не терять форму, земляне развлекались в попытках поубивать друг друга.

– Их летопись, как исторический источник, конечно примитивна, но в то же время вполне информативна, – подытожил командир, переворачивая последнюю страницу очередного комикса, – Наверное, это упрощенный вариант истории Земли для маленьких землян.

– Думаете, это учебное пособие? – спросила Бячка.

– Что-то вроде того. Или быть может просто краткий исторический источник о наиболее главных событиях их планеты.

Не отставая от командира, оба помощника также изучали добытый материал. Тамтут листал комикс, про который маленький землянин сказал, что там есть какие-то ругательства, и если мама узнает, что он читает подобное, она его точно убьет. «Опять угроза смерти» – подумал второй помощник. На мгновение ему стало жалко мальчика Алекса, над которым постоянно весела угроза смерти за малейший

проступок. При этом маленький землянин вызывал восхищение, поскольку храбро рискуя жизнью, стремился получить знания. И вот, на одной странице, как и ожидалось, попало то самое ругательство. Тамтут увидел, как человек, стоя на выдвижном трапе улетающего корабля, кричал стоявшим внизу инопланетянам «Пошли в жопу!».

Сама фраза сильно озадачила второго помощника.

– Но ведь технически это невозможно, – рассуждал он, ходя в зад и вперед по кораблю.

Бячка также была занята и по новой перелистывала журналы. Господин Раскаряки молча сидел в своем командирском кресле и размышлял. От осознания происходящего у него на носу выступал холодный пот. Только сейчас он понял, какой трагедией может обернуться вся их миссия.

Внезапно заработала связь, которую пытался наладить командир в отсутствие своих коллег. Через шум и помехи прорывались отдельные фразы: «.. мы нашли вас ...», «... есть кто-нибудь из выживших?...».

– Это за нами! – просяив, произнес господин Раскаряки и все трое пришельцев бросились наружу, буквально на ходу меняя свой человеческий облик на инопланетный.

В это время неподалеку по лесу бродила группа молодых людей, выбравшихся в выходной день из города, чтобы сделать пикник на лесной поляне. Вдруг впереди они заметили странное свечение, пробивающееся сквозь деревья. Молодые люди, ускорив шаг, пошли на огни и вышли на поля-

ну. Здесь, прямо над разбитым кораблем висела огромная летающая тарелка. Увы, для того, чтобы забрать потерпевших крушение требовалось на время отключить маскировку корабля. Двери шлюза открылись и, вслед за этим стал выдвигаться трап. Трое пришельцев готовились взойти на борт, как вдруг господин Раскаряки увидел людей.

– Это земляне! Наверное, маленький землянин догадался, кто мы и выдал нас взрослым. Скорее, пока нас не постигла участь инопланетян из комиксов!

Забегая на трап последним, Тамтут внезапно остановился, развернулся на месте и, что было сил, закричал в сторону людей:

– Сами пошли в жопу!

После этих слов второй помощник молнией метнулся вверх и скрылся внутри летающей тарелки.

– Безумно неосторожно, – отреагировала на выходку коллеги Бячка, – Но очень храбро!

Двери шлюза закрылись и, прихватив с собой разбитый корабль разведывательной группы, летающая тарелка умчалась ввысь, попутно включая маскировку.

Через некоторое время на борту главного корабля в командном модуле собралось все командование миссии, включая ее главного руководителя. Листая комиксы, присутствующие внимательно выслушали рассказы трех своих собратьев.

– Но почему они себя так «тихо» ведут? – поинтересова-

лась одна из командиров еще одной разведывательной группы, – Мы спокойно пролетели практически сквозь всю их звездную систему, а с их стороны не последовало ни малейшей реакции!

– Возможно это приманка, – ответил пожилой руководитель миссии, – Видимо, одержав столько побед, они уверовали в свои силы и возгордились своей боевой славой. Возможно, им даже очень нравятся все эти баталии, раз их детеныши с таким упоением обо всем этом читают. Вот земляне и приманивают таких, как мы. А потом пишут свои проклятые комиксы. Думаю это единственное разумное объяснение.

– Вот же подлые мерзавцы, – покачал головой другой командир, – Но что же теперь делать со всем этим?

– А вот что! Мы не попадемся в их ловушку. Нет-нет, мы не доставим им такого удовольствия и не станем историей нового комикса. Срочно готовьте сообщение домой! Пускай его также разошлют во все разумные и дружественные нам миры.

Группа связистов принялась под диктовку набирать текст: «Новое сообщение. Дальнейшие действия в отношении планеты Земля и ее жителей. Рекомендуются следующие. В контакт с землянами не вступать. Избегать высадки на их планете. Любое пребывание в их звездной системе как минимум ограничить. Сигналы в сторону Земли не посылать. Соблюдать режим тишины. Планете придается статус опасной. Конец сообщения».

Когда сообщение было отправлено, руководитель миссии тяжело выдохнул.

– Будем надеется, что они до нас никогда не доберутся.

Наши дни.

Где-то в безлюдной местности вдали от городских огней двое друзей разбили палатку и готовились к наблюдению за ночным небом. Пока один из молодых людей устанавливал новенький телескоп, другой забавлялся тем, что ради любопытства листал такие сайты как «Чудесное и невнятное», «Тайны перевернутой Земли», или «Загадки плоского человечества». Среди прочего попадались различные статьи, в том числе основанные на свидетельствах очевидцев и газетных вырезках прошлого века. И чего стоили одни только заголовки!

«Странные люди бродят по лесу и разговаривают с грибами»

«Таинственное место у реки. Юный школьник подолгу сидел на берегу и спустя время стал показывать выдающиеся способности в учебе»

«Пришельцы из космоса посылают людей в жопу»

– Чушь какая-то, – усмехнулся молодой человек и закрыл сайты.

– Я все настроил, – слышался голос друга, который уже смотрел в телескоп на звезды, – Как ты думаешь, инопланетяне когда-нибудь к нам прилетят?

– Не знаю. Возможно, однажды мы сможем быть этому

свидетелями.

– Да, было бы здорово, – мечтательно вздохнул парень у телескопа и уступил место своему приятелю, – Интересно, что они нам скажут?